

KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ PRO OBOR S TALENTOVOU ZKOUŠKOU DO 1. ROČNÍKU

(Pro všechna kola na školní rok 2024/2025)

Vypracovala: Ing. Hana Kubišová, Ph.D.
ředitelka SŠ-COPT Uherský Brod

Dne 27. 10. 2023

Obsah

ÚVOD	3
MATURITNÍ UMĚLECKÝ OBOR – L (denní studium)	3
POČET PŘIJÍMANÝCH ŽÁKŮ DO DENNÍHO STUDIA	5
DALŠÍ INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ	5
PŘIJETÍ A NEPŘIJETÍ KE STUDIU	5
UVEŘEJNĚNÍ VÝSLEDKŮ	5
Aktuální postup:	6
PŘIJÍMACÍ KOMISE.....	6
ÚPRAVA PŘIJÍMÁNÍ CIZINCŮ PODLE LEX UKRAJINA.....	6

Stávající kritéria mohou být od ledna 2024 pozměněna v návaznosti na právě probíhající legislativní změnu týkající se digitalizace přijímacího řízení na střední školy (možné změny uvádíme červeně).

ÚVOD

Vlastní přijímací řízení se uskutečňuje dle legislativy a souvisejících předpisů v platném znění.

Přihlášku je nutné podat v 1. kole pro umělecký maturitní obor 82-51-L/01 Uměleckořemeslné zpracování kovů (práce rytecké) do **30. 11. 2023** (poštou nebo osobně).

Řádný termín talentové zkoušky: **5. 1. 2024**

Náhradní termín talentové zkoušky: **12. 01. 2024**

Náhradní termín platí pro uchazeče, který se pro vážné důvody k řádnému termínu přijímací zkoušky nedostavil a svoji neúčast písemně omluvil, nejpozději do 3 pracovních dnů ředitelce školy, ve které ji měl konat. **Letos bude nutné zaznačit prioritizaci vybraných oborů (škol) – 1. nebo 2. místo**

Na přihlášce ke studiu je nutné doložit lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti.

Důležité informace k přihlášce:

- Uchazeči, kteří se hlásí z jiných škol nebo zařízení než z 9. třídy ZŠ, musí k přihlášce o studium přiložit životopis.
- Pokud není klasifikace z příslušných ročníků (u žáků, kteří jsou nyní v 9. ročníku známky z ročníku 7. a 8. za obě pololetí) na přihlášce ověřena základní školou, ve které uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku, musí být součástí přihlášky ověřené kopie vysvědčení z posledních dvou ročníků, ve které uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku.
- Nezapomeňte uvést čitelně funkční e-mailovou adresu (zákonný zástupce), na kterou vám budou zasílány organizační informace.

Termíny dalších kol talentových zkoušek může vyhlásit ředitelka SŠ.

Přihlášky se podávají na sekretariátu ředitelky školy (Vlčnovská 688, 688 01 Uherský Brod) a nelze je podávat elektronicky.

Základní rozdělení důležitých termínů:

Kód oboru	Název oboru	Kolo přijímacího řízení	Termín podání přihlášky	Řádný termín talentové zkoušky	Náhradní termín talentové zkoušky
Maturitní obor – L					
82-51-L/01	Uměleckořemeslné zpracování kovů (práce rytecké)	1. kolo	do 30. 11. 2023	5. 1. 2024	12. 1. 2024

(podrobnější informace k přijetí naleznete v konkrétních kapitolách)

MATURITNÍ UMĚLECKÝ OBOR – L (denní studium)

82-51-L/01 Uměleckořemeslné zpracování kovů (práce rytecké)

O přijetí do oboru rozhoduje pořadí uchazečů podle celkového počtu bodů získaného v přijímacím řízení. **Celkem lze získat maximálně 145 bodů.** V případě rovnosti bodů rozhodují o pořadí další skutečnosti:

- a) zájmy uchazeče (umělecká činnost, umístění v celostátních a mezinárodních soutěžích apod.);
- b) předpoklady pro úspěšné složení maturitní zkoušky (hodnocení ve vybraných maturitních předmětech).

Po vyhodnocení výsledků talentové zkoušky zašle ředitelka školy zletilému uchazeči nebo zákonnému zástupci nezletilého uchazeče **sdělení o výsledku talentové zkoušky, a to nejpozději do 20. ledna**. Pokud uchazeč vykoná talentovou zkoušku úspěšně, pokračuje v přijímacím řízení.

Celkový počet **max. 145 bodů** je součtem 3 částí **TALENTOVÁ ZKOUŠKA + STUDIJNÍ PRŮMĚR + POUHOVOR**:

TALENTOVÁ ZKOUŠKA = lze získat **max. 80 bodů** (i s body za domácí práce)

Podrobný rozpis hodnocení talentové zkoušky:

- školní výtvarná část **0–60 bodů**, hranice úspěšnosti min. 15 bodů
- domácí práce **0–20 bodů**, hranice úspěšnosti min. 5 bodů

Požadavky na domácí práce:

- domácí práce v počtu min. 10 ks (studijní kresba a malba: min. 5 ks, volná tvorba: min. 5 ks);
- vše adjustováno, odevzdáno v pevných deskách, označené jmenovkou z lícové strany;
- termín odevzdání domácích prací bude uveden v pozvánce k talentové zkoušce;
- rozsah talentových zkoušek bude uveden v pozvánce k talentové zkoušce.

Je přísně zakázáno během talentové zkoušky používat mobilní telefon a jiná datová zařízení. Toto porušení může vést k předčasnému ukončení celého přijímacího řízení.

STUDIJNÍ PRŮMĚR = lze získat **max. 56 bodů**

Studijní průměr ze známek za poslední dva ročníky základní, speciální nebo příslušné střední školy (víceleté gymnázium) – hodnocení ze všech předmětů za 2. pololetí předposledního ukončeného ročníku základního vzdělávání (zpravidla 7. ročník) a 1. a 2. pololetí posledního ukončeného ročníku základního vzdělávání (zpravidla 8. ročník). V případných dalších kolech přijímacího řízení (vyhlášených až po vydání vysvědčení z 1. pololetí zpravidla 9. ročníku) se dokládá navíc i toto vysvědčení (je-li v této době k dispozici). Známky na vysvědčení z 1. pololetí (zpravidla 9. ročníku) se nezapisují do přihlášky, ale dokládá se zde pouze prostá kopie tohoto vysvědčení společně s vyplněnou přihláškou.

(**poznámka platí pouze pro uchazeče, kteří mají sledované vysvědčení v uvedeném školním roce 2019/2020: V souvislosti s dlouhodobým uzavřením škol z důvodu epidemie koronaviru SARS CoV-2 v druhém pololetí školního roku 2019/2020 je legislativně stanoveno, že součástí kritérií přijímacího řízení nesmí být hodnocení na vysvědčení za druhé pololetí školního roku 2019/2020. Součástí přihlášky zůstávají poslední dvě vysvědčení, ve kterých uchazeč splnil povinnou školní docházku, ovšem hodnocení výše zmíněného pololetí nesmí být hodnoceno.*).

Postup při snížené známce z chování na vysvědčení ze ZŠ:

- 2. stupeň z chování** – odečítá se z hodnocení **pokaždé 25 bodů**
- 3. stupeň z chování na jednom či více vysvědčeních znamená nepřijat ke studiu**

Bodové hodnocení studijního průměru ze známek za poslední dva ročníky:

Průměrný prospěch na ZŠ			
Průměrný prospěch na ZŠ	Body	Průměrný prospěch na ZŠ	Body
1,00 – 1,10	56	2,01 – 2,10	42
1,11 – 1,20	55	2,11 – 2,20	37
1,21 – 1,30	54	2,21 – 2,30	32
1,31 – 1,40	53	2,31 – 2,40	27
1,41 – 1,50	52	2,41 – 2,50	22
1,51 – 1,60	51	2,51 – 2,60	17
1,61 – 1,70	50	2,61 – 2,70	12
1,71 – 1,80	49	2,71 – 2,80	7
1,81 – 1,90	48	2,81 – 2,90	2
1,91 – 2,00	47	2,91 a více	0

POHOVOR = lze získat max. 9 bodů

Základem pro pohovor bude stručné písemné zodpovězení otázek, které při ústním pohovoru žáci dále rozeberou. Cílem pohovoru bude zjistit především zájmové preference žáka.

Otázky budou uvedeny v pozvánce k talentové zkoušce (obecně se bude jednat o otázky, které nebudou cílit na konkrétní vědomosti, ale spíše na poznání zájmu o studijní obor, související zájmy a záliby, praktické dovednosti, uměleckou činnost, předpoklady pro uplatnění v oboru atd.). Všichni uchazeči budou mít prostor se dopředu písemně připravit na jednotlivé otázky, a to doma nebo i přímo v čase po talentové zkoušce. Pohovor bude probíhat v čase po talentové zkoušce (písemná příprava zde bude určitým vodítkem).

Celkový maximální počet bodu je tedy složen z **talentové zkoušky (80 bodů) + studijního průměru (56 bodů) a pohovoru (9 bodů) = CELKEM 145 BODŮ.**

Při rovnosti počtu bodů u přijímací zkoušky bude rozhodovat:

- a) umělecká činnost, umístění v celostátních a mezinárodních soutěžích apod.;
- b) lepší doložený průměrný prospěch z českého a anglického jazyka.

POČET PŘIJÍMANÝCH ŽÁKŮ DO DENNÍHO STUDIA

1. Počet žáků přijímaných do 1. ročníků je dán směrnicemi o přijímání žáků vydanými Krajským úřadem Zlínského kraje.
2. Plánovaný počet přijímaných žáků denního studia:
MATURITNÍ OBORY – L (denní studium)
Uměleckořemeslné zpracování kovů UR 10 žáků

Pokud budou po přijímacím řízení volná místa, může ředitelka SŠ vyhlásit 2. kolo přijímacího řízení. Tato informace bude po dohodě s KÚ zveřejněna na stránkách www.zkola.cz.

DALŠÍ INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ

PŘIJETÍ A NEPŘIJETÍ KE STUDIU

Dokončení přijímacího řízení, včetně vyhodnocení, na kterou školu bude uchazeč přijat, se bude řídit novou právní úpravou.

UVEŘEJNĚNÍ VÝLEDKŮ

Pořadí uchazečů bude zveřejněno pod registračním číslem. Registrační číslo bude uchazeči zasláno poštou spolu s pozvánkou k talentové zkoušce.

V letošním roce probíhá legislativní změna, která se do přijímacího řízení promítne od ledna 2024 a souvisí s digitalizací přijímacího řízení na střední školy. Školy s talentovou zkouškou čeká přechodný rok, kdy přijímání přihlášek probíhá podle starého modelu, ale vyhodnocování výsledků bude už v elektronickém systému.

Při vydávání těchto kritérií přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 nejsou ještě vyjasněné některé postupy, ale uchazeči budou o všem včas informováni.

Aktuální postup:

- **Přihlášky přijímáme v listinné podobě do 30. 11. 2023. Po spuštění systému elektronických přihlášek (nejdříve 15. ledna 2024) se do něho budou následně zadávat. Podrobné informace budeme zasílat.**
- **Talentové zkoušky proběhnou v termínu 5. ledna 2024 podle stanovených kritérií (viz výše).**
- **Ředitelka školy zašle výsledky TALENTOVÉ ZKOUŠKY uchazečům do 20. ledna 2024 a následně zveřejní seznam s pořadím do 15. února 2024. V tomto seznamu uchazečů nebude položka PŘIJAT/NEPŘIJAT.**
- **Definitivní výsledek přijímacího řízení bude znám až 15. 5. 2024, kdy ho bude vyhodnocovat systém, který bude zohledňovat prioritizaci oborů, kterou si budou stanovovat uchazeči při přihlašování.**
- **Nebudou se odevzdávat ZÁPISOVÉ LÍSTKY a vydávat ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ/NEPŘIJETÍ. Vše bude centrálně v elektronickém systému přihlášek.**
- **ODVOLÁNÍ se budou přijímat pouze na základě procesních chyb u přijímacího řízení, nikoliv na základě toho, že uchazeč nebyl přijat na zvolený obor z kapacitních důvodů.**

Pokud budou na některých oborech po přijímacím řízení volná místa, bude vyhlášeno 2. kolo přijímacího řízení.

PŘIJÍMACÍ KOMISE

Bude nejpozději 1 měsíc před konáním zkoušek jmenována ředitelkou školy. Tato komise zpracuje podklady pro rozhodnutí ředitelce školy dle výše uvedených právních předpisů.

ÚPRAVA PŘIJÍMÁNÍ CIZINCŮ PODLE LEX UKRAJINA

Cizinci, kterému byla v České republice poskytnuta dočasná ochrana podle zákona č. 65/2022 Sb., o některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů, je umožněno: nahradit doklad prokazující získání předchozího vzdělání, splnění povinné školní docházky nebo doklady z předchozího vzdělávání nezbytné pro hodnocení podle kritérií přijímacího řízení čestným prohlášením, pokud doklady nemá.

V Uherském Brodě 27. 10. 2023


Ing. Hana Kubišová, Ph.D.

ředitelka školy